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щиро вітають учасників XXVІІ Всеукраїнського з’їзду кардіохірургів України!

Перший Всеукраїнський з’їзд кардіохірургів України відбувся у 1993 році. За традицією він проходить що-
річно в різних містах. У травні 2014 року цей професійний форум мав приймати Донецьк, тоді уперше його 
проведення було відмінено... У 2020 році всі заходи були скасовані через пандемію. У 2021 році з’їзд був 
проведений у гібридному (оф-лайн і он-лайн) форматі. 

2022 рік. Ми сподівалися, що COVID-19 вже не завадить живому професійному спілкуванню наших фахівців. 
Однак 24 лютого мир на всій українській землі припинився через підступне віроломне вторгнення росії. Ми 
живемо і працюємо в режимі воєнного часу, в умовах найжорсткішої війни. Наші медики продовжують ро-
боту на окупованих та заблокованих територіях, у зруйнованих лікарнях, під обстрілами та бомбардуванням, 
при тотальному обмеженні медикаментів, обладнання, інструментів. Станом на 14 травня в Україні зруйнова-
но 616 медичних закладів, з них 101 – знищено повністю.У звільнених містах та населених пунктах українці 
намагаються якомога швидше повертати можливості, а головне – атмосферу нормального життя.

Асоціація серцево-судинних хірургів України прийняла рішення провести свій черговий з’їзд не стільки по-
при війну, скільки в ім’я нашої абсолютної впевненості в безумовній перемозі. Місце проведення – героїч-
ний Чернігів, який понад місяць з початку війни перебував у блокаді під постійними ракетними обстрілами 
та бомбуванням. На знак підтримки чернігівців та медиків Чернігівщини захід, як і було заплановано, від-
бувається саме тут. Місто, яке зруйновано майже на 70 %, відновлює життя, працює і приймає гостей. 

Бажаємо всім колегам плідної роботи, наснаги, здоров’я, а головне – нашої безумовної ПЕРЕМОГИ!

Слава непереможній Україні!

Цей номер журналу було підготовлено в перший місяць війни в умовах ворожого оточення Києва, під 
 обстрілами і бомбуванням. Деякі наші автори і співробітники знаходилися на окупованих територіях, у зонах 
бойових дій.
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